
平成29年9月8日～22日実施（n = 1552)
ご当地ナンバーアンケート結果（eモニ＋web版）

eモニ件数 web件数 合計 割合
男性 662 179 841 54.4%
女性 594 112 706 45.6%

1256 291 1547 100.0%

10代 0 5 5 0.3%
20代 23 21 44 2.8%
30代 166 87 253 16.4%
40代 373 96 469 30.3%
50代 284 42 326 21.1%
60歳以上 407 42 449 29.0%

1253 293 1546 100.0%

市川市 1259 276 1535 99.0%
市川市以外 0 15 15 1.0%

1259 291 1550 100.0%

はい 1064 272 1336 86.1%
いいえ 194 22 216 13.9%

1258 294 1552 100.0%

週５日以上 207 75 282 21.2%
週３～４日 155 48 203 15.3%
週１～２日 278 82 360 27.1%
月に数日 171 38 209 15.7%
全く運転しない 248 28 276 20.8%

1059 271 1330 100.0%

賛成 439 217 656 42.3%
どちらかといえば賛成 386 43 429 27.6%
どちらかといえば反対 124 15 139 9.0%
反対 85 12 97 6.3%
分からない 224 7 231 14.9%

1258 294 1552 100.0%

市川の知名度が向上する 470 152 622 28.7%
市川に愛着がもてるようになる 423 142 565 26.1%
今のナンバープレートよりも良い 256 112 368 17.0%
市川に思い入れがある 232 105 337 15.5%
ナンバープレートの選択肢が広がる 173 63 236 10.9%
その他 24 16 40 1.8%

1578 590 2168 100.0%

居住地が特定される 146 17 163 53.4%
今のナンバープレートがいい 64 8 72 23.6%
その他 60 10 70 23.0%

270 35 305 100.0%

梨 827 191 1018 29.9%
クロマツ 433 96 529 15.6%
江戸川 407 101 508 14.9%
花火 285 79 364 10.7%
バラ 297 63 360 10.6%
梨丸 105 35 140 4.1%
みこし 94 30 124 3.6%
アイリンクタウン 99 25 124 3.6%
クロロとバララ 85 17 102 3.0%
その他 106 26 132 3.9%

2738 663 3401 100.0%
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